Bauteile * Konstrukéni dily « Spis czesci * dnemMeHTbI KOHCTPYKUUKX

deutsch

¢esky

polski

pyccKum

1 Schraube 3,5 x 10
2 Haubenoberteil
3 Rundschnurring 2 x 352
4 Platine
5 Sensor
6 Haubenunterteil
7 Kabeldurchfiihrung PG9
8 Rundschnurring 2,5 x 235
9 Service-Unit

10 Schlauchtille GV

11 Design-Schale

12 Zwischenadapter

13 O-Ring 20 x 2

14 Winkeladapter G

15 Schraube M6 x 12

16 O-Ring 14 x 1,78

1 Sroub 3,5 x 10
2 horni ¢ast krytu
3 krouzek z kruhové Snury
2 x 352
4 Fidici jednotky
5 snimac
6 dolni ¢ast krytu
7 kabelova priichodka PG9
8 krouzek z kruhové Snlry
2,5x235
9 servisni jednotka
10 hadicova vyustka GV
11 obal télesa
12 konzola natrubku
13 O-krouzek 20 x 2
14 pfivodni natrubek G2
15 Sroub M6 x 12
16 O-krouzek 14 x 1,78

1 Sruba 3,5x 10
2 Pokrywa
3 Uszczelka z okragtego
sznura 2 x 352
4 Ptytka drukowana
5 Czujnik
6 Pokrywa dolna
7 Wejscie przewodu PG 9
8 Uszczelka z okragtego
sznura 2,5 x 235
9 Jednostka serwisowe
10 Koncéwka przewodu
gietkiego G
11 Ostona
12 Adapter posredni
13 O-ring 20 x 2
14 Adapter katowy G
15 Sruba M6 x 12
16 O-ring 14 x 1,78

0 N o o b

9
10
11
12
13
14
15
16

BMHT 3,5 x 10

BEPXHSIA YacTb kopnyca
KOMnbLIO KPYTIOro cevyeHus
2 x 352

nnarta

haTtyuk

HWXHSAS YacTb kopryca
kabenbHbIN BBOO PG9
KOMnbLIO KPYrIoro cevyeHus
2,5x235

CepBUCHbIN Brnok
natpy6ok ansa wnaxra G
KOHCTPYKTMBHas obGorno4vka
NPOMEXYTOYHBIN aganTep
O-konbLo 20 x 2

yrnosow apantep G2
BUHT M6 x 12

O-konbLo 14 x 1,78

22

BEKOMAT 32 stand alone



Abmessungen * Rozméry « Wymiary * Pasamepbl

179 (6.74)

G%” (NPTY”) 5 @
m <
—_ N~
(2] N
O’! -
o GY"
< 2 8-10
(dia 0.32-0.39)
165 (6.5) 74 (2.91)
G1/2” (NPT1/2” ‘
i 5] T
— w <
& N3
T S :;, ©
0 VAN
\ 2 8-10
(dia 0.32-0.39)
>
o
<
~

Ersatzteil-Set « Sada nahradnich dilae
Zestaw czesci zamiennych ¢ Komnnekr 3anyacten

Lieferbare Ersatzteil-Sets Inhalt Bestell-Nr.
Dodavané sady nahradnich dilt Obsah Objednaci &islo
Dostarczane zestawy czes$ci zamiennych Tresé Nr zaméwienia
MocTaBnsieMble KOMNEKTLI 3anyacTen CopepxaHue Ne 3akasa
Service-Unit 9,13 XE KA32 101

servisni jednotka
Jednostka serwisowe
CepBUCHBIN Bok

Dichtungssatz
Sada tésnéni
Zestaw uszczelek
Habop ynnotHeHui

3,8,13, 16 XE KA32 002

BEKOMAT 32 stand alone

23



